
 
 
 
 
 
 

Zájezd do Velké Británie: 9. 9. – 13. 9. 2024 

Naše škola se už dlouho těšila na několikadenní zájezd do Anglie. Druhý 

zářijový týden se 24 žáků naší školy, tři paní učitelky a další spolucestovatelé ze 

ZŠ Mirotice dočkali a v pondělí v odpoledních hodinách jsme se vydali na cestu 

do Londýna. Čekala nás dlouhá cesta autobusem přes Německo a Belgii až do 

francouzského přístavu Calais, odtud plavba trajektem do anglického Doveru a 

z pobřeží Anglie autobusem do Londýna. 

  

Den první: prohlídka Londýna (City of Westminster) 

Do Londýna jsme dorazili časně ráno, takže jsme měli dostatek času se na 

celý den připravit. Ze čtvrti Greenwich Penninsula jsme metrem vyrazili do 

středu města, a to rovnou před Buckinghamský palác, který je známý jako 

největší královská 

pracovna na světě. 

Výměna stráží před 

jeho vchodem se sice 

v úterý dopoledne 

nekonala, ale i tak se 

bylo na co dívat a my 

jsme si mohli projít 

okolí celého paláce 

i s přilehlým Saint 

James’s parkem. Odtud jsme přešli na známý dopravní uzel Piccadilly Circus a 

následně na náměstí Leicester Square. Tady nás čekal vůbec první 

dvouhodinový rozchod. Po jeho uplynutí jsme se vydali na další pouť Londýnem 

– přes Trafalgarské náměstí, kolem sídla premiéra v Downing Street 

k Westminsterskému opatství a k ikoně Londýna, hodinové věži Elizabeth 

Tower. Ta je známá spíš pod přeneseným názvem Big Ben, což je název 

největšího zvonu ve věži. Po společném fotu nás na druhé straně řeky čekala 

projížďka na London Eye. A stála za to. Kabinky se pohybovaly pomalu a bylo 

dost času si celý Londýn pěkně z výšky prohlédnout. V závěru odpoledne jsme 

se znovu metrem přesunuli do čtvrti Greenwich. Tam jsme si prohlédli 



 

plachetnici Cutty Sark, která v 19. století dovážela čaj z Číny, prošli jsme se 

okolo historických budov univerzity Old Royal Naval College a vystoupali až 

k astronomické stanici Greenwich. Mnozí z nás se před ní vyfotili na nultém 

poledníku. Zde nás také vyzvedl autobus a zavezl do čtvrti Croydon, ve které 

jsme byli ubytováni u místních rodin-  po dvojicích či čtveřicích a takto rozděleni 

jsme strávili následující dvě noci. 

 

Den druhý: výlet do Winsdoru a Legolandu 

Jak se večer děti loučily s obavami, co je čeká, s o to větším nadšením se 

ráno vracely k autobusu. Většina z nich zvládla přenocování i komunikaci 

v rodinách bez větších problémů a děti na sebe byly právem hrdé. Hned ráno 

jsme se vydali do historického města Winsdor, prošli se okolo královského 

hradu Jeho Veličenstva a užili si krmení 

labutí na řece Temži. Pak už nás čekalo 

celé odpoledne v zábavním 

parku Legoland. Děti se radovaly z celé 

řady atrakcí – horských drah, 4D kina 

a virtuální reality, projížďky na 

lodičkách, pirátské show, parku 

miniatur světoznámých staveb a 

mnoho dalšího. V závěru návštěvy si spousta z nás zakoupila nějaký suvenýr 

v podobě lega a mohli jsme vyrazit zpět do Londýna.  

 

Den třetí: prohlídka Londýna (City of London) a cesta zpět 

Ráno jsme se opět sešli u autobusu, možná o trochu více unavení, ale 

rozhodně natěšení na další den. Tentokrát byla před námi návštěva 

Přírodovědného muzea, procházka po City of London, Tower Bridge a Tower of 

London a nakonec projížďka lanovkou přes Temži. Všechno bylo opět báječné. 

Přírodovědné muzeum bylo obrovské, plné zajímavých exponátů, interaktivních 

výstav a odpočinkových zón. Městská čtvrť City of London nás svými 

mrakodrapy a chrámem svatého Pavla nadchla. Přes most Millennium Bridge, 



 

kolem Shakespearovského divadla The Globe, historické lodi Golden Hinde 

(Francis Drake na ní obeplul svět) jsme došli až k mostu Tower Bridge a po něm 

k hradu Tower of London. Po krátkém rozchodu na přilehlém náměstí, kde řada 

z nás ochutnala tradiční pokrm „Fish and Chips“, jsme se nadzemkou rozjeli ke 

stanovišti lanovky. Ta byla naším posledním transportem přes řeku Temži 

k nástupišti autobusu. Před samotnou cestou jsme si ještě všichni nakoupili 

jídlo a poslední suvenýry a v osm hodin večer už nezbývalo nic jiného než 

vyrazit na zpáteční cestu.  

I ta proběhla poklidně a v pátek odpoledne jsme dorazili do Čech. Na 

hranicích nás, na rozdíl od Londýna, uvítalo vskutku anglické počasí – pršelo 

celou cestu až domů. Ani déšť nám však nemohl pokazit překrásné zážitky 

z celého zájezdu. 
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